



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Заведующий одного из отделений Сургутской травматологической больницы обвиняется в получении взяток



Следственным отделом по городу Сургут следственного управления СК России по ХМАО-Югре по материалам управления экономической безопасности и противодействия коррупции УМВД России по ХМАО-Югре возбуждено уголовное дело в отношении заведующего ортопедическим отделением Сургутской клинической травматологической больницы. Он подозревается в совершении ряда преступлений, предусмотренных п.«б» ч.5 ст. 290 УК РФ (получение взятки).

По версии следствия в ноябре 2020 года подозреваемый, являясь медицинским работником по специальности врач-травматолог-ортопед и занимая должность заведующего ортопедическим отделением Сургутской клинической травматологической больницы, потребовал от обратившегося на прием жителя Сургутского района, являющегося инвалидом, взятку в размере 140 тысяч рублей за внеочередное проведение операции по протезированию



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

тазобедренного сустава. Испытывая постоянные боли и зная от врача, что в случае отказа ему придется ожидать очередь не менее 8-ми месяцев, что в конечном итоге может негативно отразиться на состоянии его здоровья, мужчина согласился на выдвинутые условия. При том, опасаясь, что в случае огласки незаконного требования он может не получить жизненно необходимую медицинскую помощь, в правоохранительные органы он не сообщил.

Продолжая реализовывать свой корыстный умысел и осознавая, что обратившийся вынужден заплатить требуемую сумму, поскольку испытывает боль, в силу нарушений опорно-двигательного аппарата не имеет возможности для нормальной жизнедеятельности и нуждается в безотлагательном протезировании, 07.12.2020 около 09.30, подозреваемый, находясь в своем рабочем кабинете, получил от пациента взятку в виде денег в сумме 140 тысяч рублей.

Непосредственно после получения денег подозреваемый задержан.

Установлено, что при аналогичных обстоятельствах злоумышленник получил еще от двоих жителей Сургутского и Нижневартовского района. Так, в мае 2020 года он получил от одного из пациентов взятку в размере 190 тысяч рублей, из которых 30 тысяч вернул в качестве скидки за преклонный возраст инвалида. В июне 2020 года получил от одного из пациентов взятку в размере 180 тысяч рублей.

Из-за получения взяток и внеочередного проведения протезирования, стоящие длительное время в очереди пациенты своевременно не получали медицинскую помощь.

В ходе осмотра места происшествия в кабинете подозреваемого обнаружено и изъято более 1 миллиона 200 тысяч рублей, а при обыске по месту жительства – еще более 2,5 миллионов рублей.

Кроме того, следователями установлено наличие на банковских счетах злоумышленника более 17 миллионов рублей, а также в собственности его и его супруги – 6 квартир, расположенных в Сургуте, Тюменской области и в Санкт-Петербурге, а также 2 земельных участка и дачный дом.

Подозреваемый задержан, ему предъявлено обвинение в совершении 3 преступлений, предусмотренных п.«б, в» ч.5 ст. 290 УК РФ – получение взятки в крупном размере и получение взятки в крупном размере, сопряженное с вымогательством.

В ближайшее время судом будет рассмотрено ходатайство следователя о заключении обвиняемого под стражу.

С учетом того, что стоимость обнаруженного имущества и количество денежных средств явно не соответствуют уровню доходов обвиняемого и его супруги, следователями проводятся



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

мероприятия по выявлению иных возможных фактов получения взяток, а также выполняются иные действия, направленные на установление всех обстоятельств преступлений, расследование продолжается.

09 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1521110>